



2024. november 3.  
Évközi 31. vasárnap

## Örökérvényű parancs

A társadalmi életet, az emberek egymással való kapcsolatait minden korban törvények szabályozzák, amelyek embereket hoznak, s amelyek megtartása mindenki számára kötelező.

A vallási életet, az ember Istennel való kapcsolatát szintén törvények szabályozzák, amelyek egyrészt Istentől származnak, másrészt emberi parancsok. Isten parancsa a lelkiismeret hangján szólal meg az ember szívében, mintegy belülről irányítva őt a rossz elkerülésére és a jó megtételére. Az emberi törvények nem belülről, hanem kívülről irányítják az ember életét, ismerni és alkalmazni kell őket a mindennapokban. Az ószövetségi időkben és Jézus korában is sok száz törvény szabályozta a vallási életet. Az írástudók különböző csoportjai nap mint nap vitatkozhattak azon, hogy a rengeteg parancs közül melyik a legfontosabb és melyek a kisebb jelentőségűek. Vitáikban, beszélgetéseikben megpróbálták valamiféle fontossági sorrendet felállítani a törvények között.

Jézust is egy ilyen beszélgetésbe akarják bevonni, ahogyan erről a mai evangéliumban olvasunk. Mi volt a kérdező szándéka? Miért kérték Jézustól, hogy mondja el véleményét ebben a kérdés-



ben? Talán be akarták vonni egy vitába, hogy állásfoglalása után beleköthessenek szavaiba, vagy próbára akarták tenni, hogy mennyire ismeri a parancsokat, hiszen egy tanítótól el lehet várni, hogy minden törvényt ismerjen. Ha nem tud felelni egy ilyen kérdésre, azt mondhatták volna neki, hogy ne gyűjtsön maga köré tanítványokat és ne tanítsa őket! E feltételezhető negatív indokok mellett azonban ott lehetett a törvények rengetegében való eligazodás pozitív szándéka is.

Jézus válasza így hangzik: „Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből és minden erődből!” és „Szeresd felebarátodat, mint önmagadat!”

## Teljes szívvel szeretni

Urunk, Jézus Krisztus! Te szeretettel fordulsz felénk és a szeretet gyakorlására hívsz minket. Azt kéred tőlünk, hogy mutassuk ki szeretetünket Isten iránt és embertársaink iránt. A szeretet gyakorlásához szükségünk van szívünk odaadó szándékára, lelkünk beleegyezésére, értelmünk belátására és akaratunk erejére.

Taníts minket az önzetlen szeretetre! Tégy minket készséggé, hogy le tudjunk mondani saját érdekeinkről és mások szolgálatában találjuk meg életünk örömét! Taníts minket, hogy teljes szívvel szeressünk mindenkit!

## A legfőbb törvény

Az adójogszabályok, a környezetvédelmi előírások, a miniszteri rendeletek, a nemzetközi megállapodások és a végtelenségig sorolható különböző szintű jogszabályok rendszerében ez lehetetlen. A vallási életben viszont pontosan tudjuk, hogy mi a legfontosabb. Semmit sem szabad Isten szeretete elé helyezni. S ehhez szorosan kapcsolódik az embertársaink iránt való szeretet.

A szeretet kettős irányú parancsa több mint vallási törvény, hiszen nem csupán a vallásosság területét szabályozza, hanem az egyének és a közösségek életét is, Istentől származó törvényi alapot adva az emberi kapcsolatok minden területének.

A szeretet legfőbb parancsa örökérvényű, amely nem változik egyik napról a másikra. A világi törvények folyamatos változásával ellentétben ez egy olyan parancs, amely évszázadokkal korábban is érvényben volt és évezredek múlva is érvényes lesz.

Amikor Jézus a szeretet parancsát állítja az első helyre, akkor a külső előírás helyett az ember belső világára teszi a hangsúlyt. Teljes szívünkkel, lelkünkkel és elménkkel kell szeretnünk. Minden lehetséges erőnkkel a szeretet megélésére kell törekednünk.

A szeretet törvényének ismerete természetesen nem elegendő az üdvösséghez. Ha tudjuk, hogy ezt kéri tőlünk, tanítványaitól az Úr, akkor tegyük is meg kérését! Ha viszonzzuk Isten szeretetét és megvalósítjuk a felebaráti szeretetet, akkor mi sem járunk messze Isten országától. Éljen bennünk mindig a szeretet!

Évközi 31.  
vasárnap  
MTörv 6,2-6  
Zsid 7,23-28  
Mk 12,28b-34

Hétfő  
Fil 2,1-4  
Lk 14,12-14

Kedd  
Szent Imre  
Bölcs 4,7-15  
Róm 8,28-30  
Lk 12,35-40

Szerda  
Fil 2,12-18  
Lk 14,25-33

Csütörtök  
Fil 3,3-8a  
Lk 15,1-10

Péntek  
Fil 3,17-4,1  
Lk 16,1-8

Szombat  
A Lateráni Bazilika  
felszentelése  
1Kor3,9b-11.16-17  
Jn 2,13-22

Évközi 32.  
vasárnap  
1Kor 17,10-16  
Zsid 9,24-28  
Mk 12,38-44

## Örömhír

**Zoltár válasza:** „Szeretlek, Uram, Istenem, \* én erősségem.”

### **Evangélium (Mk 12,28b-34)**

Abban az időben: Egy írástudó megkérdezte Jézustól: „Melyik az első a parancsok közül?” Jézus így válaszolt: „Ez az első: Halld, Izrael! Az Úr a mi Istenünk, az egyetlen Úr. Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből és minden erődből! A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint önmagadat! Ezeknél nincs nagyobb parancsolat.” Az írástudó erre azt válaszolta: „Valóban, jól mondtad, Mester, hogy ő az Egyetlen, és hogy rajta kívül nincs más. És azt is, hogy őt teljes szívünköl, teljes elménköl és teljes erőnköl szeretni, embertársunkat pedig úgy szeretni, mint saját magunkat, többet ér minden égő vagy véres áldozatnál.” Jézus az okos felelet hallatára megdicsérte: „Nem jársz messze Isten országától.” Ezután több kérdést már nem mertek neki föltenni.

## **Templomaink általános misarendje**

### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki szentmise) **(Szent Imre templomban)**

csütörtök 18.00 (most csütörtökön elmarad)

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30 (most pénteken 8.30!)

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

### **Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)**

minden nap 6.45

### **Vízivárosi templom**

péntek 7 órakor

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## **A Prohászka-imaszövetség imája**

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögi érettünk!

## Hirdetések

- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai november 4-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart. **A szentmise a Szent Imre templomban lesz megtartva.**
- Szeretettel köszönjük névnapját ünneplő Horváth Imre kanonok, c. apát, érd. főesperes, nyugalmazott plébános atyát, imáinkban emlékezzünk meg róla és kérjük számára, szolgálatára a Jó Isten kegyelmét.
- +Szilárdfy Zoltán atya 87. születésnapján, 2024. november 6-án, szerdán 18 órakor Ugri Tamás pasztorális helynök atya szentmisét mutat be a székesfehérvári Szent István király székesegyházban, ahol Zoltán atya káplánéveiben szolgált. Szeretettel várjuk a szentmisére Zoltán atya rokonait, barátait, tisztelőit.
- November 7-én, csütörtökön 18 órakor a Szent Imre templomban lesz a város plébániáinak közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyés püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. Ezen az estén a bazilikában nem lesz szentmise.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban 24 órás szentségimádás lesz november 8-án, pénteken 7 órától a reggeli szentmisétől, másnap reggel 7 óráig.
- Ismét megszólalnak a harangok a katonahősök tiszteletére. November 11-én, hétfőn 11 órakor kezdődik Székesfehérváron a Krajczáros Alapítvány szervezésében a Nemzetközi gyertyagyújtási akció, a harctereken elesett katonák emlékére. Arra kéri az akcióhoz csatlakozókat, hogy 11 óra 11 perckor a lakóhelyük szerinti emlékműnél, katonai temetőben, parcellákon, lakásuk, iskolájuk ablakában - egy szál gyertya vagy mécses meggyújtásával fejezzék ki tiszteletüket a hazájukért meghalt magyar és más nemzetek katonái iránt. A közös gyertyagyújtás alkalmával megszólalnak a Székesfehérvári Egyházmegye templomainak harangjai is.
- A Keresztény Értelmiségi Szövetsége Székesfehérvári Csoportja szeretettel hív és vár minden érdeklődőt 2024. november 13-án szerdán 17:30 órai kezdettel rendezendő, Isten szolgája – Esterházy János élete és mártíriuma című előadásra. Előadó: dr Molnár Imre történész. Helyszín Szent István Művelődési Ház (Székesfehérvár, Liszt Ferenc utca 1.) A belépés az előadásra díjtalan.
- November 16-án, szombaton 10 órakor kezdődik a bazilikában a Magyar Szent Család tiszteletére rendezett egyházmegyei ünnepség. Megyéspüspök atya szeretettel hívja a plébániák családjait, hogy Szent István, Boldog Gizella és Szent Imre ereklyéi előtt a magyar Szent Család oltalmába ajánlja a családokat.
- Szeretettel ajánljuk a fiatalok (15 és 30 év közöttiek) figyelmébe a „Forráspont 2024” programot, ami november 23-án szombaton lesz a budapesti BOK Csarnokban. További információ és regisztráció az esemény honlapján: <https://forraspont.katolikus.hu/> és az ifjúsági iroda facebook oldalán: <https://www.facebook.com/Ifjusag>. További információkért Szlama Ákos ifjúsági referens atyánál is lehet érdeklődni messengeren, telefonon (+36303065916) vagy emailben (ifjusagpasztoracio@puspokseg.hu).
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

## **Szent Imre búcsú a Barátok templomában**

- November 4-én hétfőn 18 órakor vigilia szentmise, utána gyertyagyújtásos megemlékezés a nemzeti gyásznapi alkalmából az áldozatokról.
- November 5-én kedden
  - 8 órakor búcsú szentmise és Szent Antal litánia
  - 16 órakor énekek Szent Imre hercegről és magyar szentekről
  - 17 órakor ünnepi püspöki szentmise
  - 18 órakor Lux Elek szobrászművész Szent Imre-szobrának kismintájaTovábbi információ a templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.